


Po3B’sI3yBaHHA CMCTEM PIBHSAHbD.
Po3B’si3yBaHHA 3a/1a4.




Lllo o3Ha4ae po3B’a3aTtu cuctemy
DIBHAHbL?

Po3B’sA3aTn cuctemy piBHAHb
O3Ha4a€ 3HanTu BCi Il po3B’
A3KU ab0 goBecTMU, WO IX He
ICHYE.



AKI cuctemMu piIBHAHb HA3MBaOTbLCH
cucTtemMamm pPiIBHAHb Opyroro
cTeneHsa?

Cucrtema piBHAHHA 3 ABOMa
3MiIHHUMM, WO MICTUTb X0o4a O oaHe
PIBHAHHA OPYroro cCteneHs,
YTBOPIOKOTb CUCTEMY PIBHAHDbL
ApYyroro creneHsa 3 AoBomMa
3MIHHUMU



CriocoOu po3B’A3yBaHHA CUCTEM PiBHAHDb

1) lpadbiyHmnmM cnocid

2) Cnocib
BSHRRB B naBaHHs

4) Ciocid nmopiBHSIHHSA



I puKJaaaHa 321244 — TEKCTOBA 3a/1a4a, sKa
MICTUTHh HEMATEMATUYH1 [TOHSTTS

ETanu po3B’si3yBaHHA NPUKJIAAHOI 3a/1a4i:

CHI6OPECHHA MAMEMAMUYUHOL MOOEL;

P036°43y6anNA 3a0a4l (CMEOPEeHol Mooeni);

AHAJ113 gi0noeioell




AJITOpUTM PO3B'SI3YBaHHS 33/1a4i 3a
IOTIOMOTOIO CUCTEMU PIBHSAHbD

AHaJii3 yMOBH 3a1a4i

MareMaTrnuHa MoIeJab 3a1a4i

Cucrema piBHSIHb

Po3B'si3yBaHHSI CUCTEMH PiBHSHD

AHaJi3 OTPUMaHMX pPe3yJibTaTIB




CHHMYKA — BeJHKA TPYAIBHUISA. [ 0TYBATHCH /10 3UMOBOIO
10J10/1y BOHA NMOYHHAC 1Ie BecHOI0 200 BIITKY. | 10 3uMu us
MAJICHBRA NTALICYKA MOKe Ha3OupaTH i cxoBaTu 10 15 kr
nacinng i zepusit. [Ipore B3nMKY He 3aBK/H T B/lacThes
3HAHTH cXOBAHKY. ToMmy I0BOMTLCH IIYKATH TKY NUL CHIFOM
a00 XapuyBaTHCH Y TOIBHHYKAX.



CxJ1aZ1Th pIBHSHHS 34 JaHOK YMOBOIO:

1)
2)
3)
4)

3)

O/lHEe YMCJIO X, ApYyre y, 100yTOK 15;

OB;KMHA NPAMOKYTHHKA @, IIUPUHA b, muoma 48 cm?;
rinoreHy3a NpsiMOKyTHOro TpukyTHuka 10, kareru x, y;
MBHIKICTh BeJOCHIIEAUCTA X KM/TOA, IBHIAKICTD
MiII0X04Aa y KM/TO/, 3a 2 1o/ mluoxia mpoxoaurs Ha 1 KM
MeEHIIe, Hi’K BeJIOCHIIeTUCT Mpolk/axkac 3a 1 rog.

HiHA OJHIEI OYyJIOYKM X I'DH, a IiHA pOrajiika — y rpH.
CKiJIbKM KOIITYE 2 0yJI0YKM Ta 3 porajauku?

1) x- y=15;
) Xy 2) a-b=48 cm?;

3) 10°=x°+y’;
5) 4)x-2y=1
2X+3y



Nel. YkaxiTh CHCTEMY, SIKA BIJAMNOB1JIA€ YMOBI
3a7a4l; «Yucao x Ha 3 MEHIIIE Bl 4KCiaa ), a
iXHIM 70OyTOK JopiBHIOE 88. YoMy HOPIB
HIOFOTH II1 UHCJIa?y.

y-X=3
X-y=88

x+3=1y, —x =3, X+ y=3, xX=y-3,
A ' {7 9i
x:y=388; xy = 88,; xy = 88,; x+y=288.



CHiryp-sik ue e JJMBHO 3BYUHTH, J1¢ 4UM DUILIIT MOPO3H, THM
CHOKIITHIMMMEI BHIVISUIAIOTE CHITYPIL. 3a3BHYAil BOHM JITAIOTH
HeBEJIMKHMH 3rpaiikavu 10 10 ocid. Y aro1i Mmopo3u cuirypi
CHJISITH HEPYXOMO 1 JIHIIIE 4Ac BUL YACY «ORHUBAIOTLY, 00 3'ICTH
SIKY-HeOY/1b SITiARY 1 nacinust. Ocob/mBo no0disiio s CHirypi

SICO/IH TOPOOHHM.




Ne.2 . 3a 1OIIOMOroI0 SIKO1 CHCTEMH PIBHSIHB
MO@HA 3HAUTH KareT NPSAMOKYTHOTO

TpUKyTHUKA ABC (IUB. pPUCYHOK), SIKII[O

kareT AC Ha 7 cM OuibmInM, HIK KaTteT BC?
B

AC-BC 13 cm
3a Teopemoto Midaropa: AC2+BC%*=AB? -
C y A

_ —x=7
X—y:7, 5 y—X—7, B y X ’
A { x2 +y2 = 132

2(x +y)=13 x +y =13



No3. VkaxxiTh p1BHSIHHS, SIKE BIJIIOBIJIA€ YMOBI 3aJ1a4l:
«llepumerp NpSIMOKYTHMKA JOpIBHIOE 28 1M, a
alarosans gopiBHoe 10 gM. 3HAWAITL CTOPOHU a 1 b
IPSIMOKYTHHKA.
P=a + a +b+ b=2(a+ b)
2(a+ b)=28 b
a’ +b*=1(°

' a+b=28, ; 2(a+b) =28, : a+b=14, . 2(a+b) =28,
) ab=10; ) ab =10; ) a’ +b> =100; ) ab =10.



["'opodunk - Xxoua ropodunKH i HeBHOATIIMBI Y BHOOPI TKI,
HPOTEe B3UMRY IIi MAJICHBKI CIpi NTAICYKH HOTPEOVIOTH
JIOTOMOTM JIO/IHHH. XAPUVIOTHCS TOPOOUHKH HACIHHNM,
3epHOM, XJonuMu kpuxtamu. ToMmy BapTo IX HiIroloByBaTH.



No4. HaBkoJ10 IpsSIMOKYTHO1 JUISHKH 3€MJI1 IJIOIICHO
2400 M> OCTAaBUII OTOPOKY 3aBHOBKKHU 220 M.
3HAWUTHU JOBKHUHY Ta IIUPHUHY JUISHKH.

MnoLa NnpssMOKyTHUKA Y
S=X-y

[TlepumMeTp NPAMOKYTHUKA P= X+X+y+Yy =
2(X+y)

A x -y = 2400, B x + y = 2400, C x-y =220,
2(x+ y) =220. 2xy = 220. 2(x+ y) = 2400.



{x .y = 2400, {x .y = 2400

2(x+y) =220 x+y=110

{ x=110—y
y(110 —y) = 2400

110y-y?=2400

y2-110y= -2400

y2-110y+2400=0

{Y1 ty, =110 y, =30
y1y2=2400 ’ y2=80

BiamoBiop: 30 m1 80 m.



JIsTan - miKaBo cnocTepiraT 3a 3uMiBaelo TR, A1 MOKYTH SIK BULTITATH ¥
TNt Kpai, Tak i 3MMYBATH Y PUIHHX JTicaX. 3UMYIOTH BOHH V AVIVIAX, AKI cami if
BHI0BOVIOTH. 3a3BHYAM /IS 1.1H XapUYIOThCH KOMAXAMH, SIT0/IaMH | HaciHusM, aJe
B3HMKY TXHIi PAION 3HAYN0 3BYAYCTHOSL IX PSITYC HACTHISE SIMHOBHX | COCHOBHX
MHIOK. | monpu HeBpeIHRY KILKICTH TR, ISITJIH € J1yARe IeJAPHMH mTaxami i 3
JCTRICTIO MORYTH HOAUTHTHCS DRCIO 3 IHIIHMH NEPHATHMH.



PoboTa B

napax

=




*| rpyna *Il rpyna

OobuncnuTn ObuucnuTn
AOBXWHY | DOBXMWHY i
MPUHY WMpUHY
rogiBHUYKM, oA B

nroLia oOCHOBW

nrioLla OCHOBW i .
AKOi 2000 cMm?, a

fAKoi 1200 cm?, a
Ha OOPTUKN

Ha OOPTUKN 3aTpayeHo 180 cMm
3aTpaydeHo 140 MULLTBIA

CANM NMAITITRIA



x-y=2000, x-y =2000 q X=90-y .
2(x+3)=180" x+3y=90 ' YKO0 - yN = 2000’

90y-y°=2000
y°-90y= -2000
y>-90y+2000=0

g Y1 Y23 90

vy, By, = 2000 °
1 = 20
yZ = 40
X = 50

Yy = 40



x-y=1200, x-y=1200 i x=70-y .
2x+3)=140" |x+y=70 " yl70- yl = 1200’
70y-y°=1200

y°-70y=-1200

y2-70y+1200=0

y1+y, =70

1@Y2: 1200
Y1 = 30
T 40

x = 30

" = 40



Y napky pocJio x psaiB 1mo y aepeB y Ko:kaomy. I
Yyac 03eJICHCHHS MapKYy 0 KOXKHOI0 PSAAY A0AaJIu
10 OJTHOMY JIepeBY, 1 3arajibHa KiJbKICTb 1epeB y
napky 30iabimuiaaca Bix 40 xo 48. CkijabKku aepes i
psaiB 0yj10 B mapky?

O04YHCIITh CKUIBKH TOAIBHHY0K IMOTPiOHO
BMI'OTOBUTH, SIKIIO iIX BUBIHIYIOTH HA KOKHOMY 6
JAepeBi.



Coiika- ocinuin nrax po3Mipamu 3 ranky. BnisHatu i nerko no sickpaso-
BnakuTHIUX 3 YopHUM 06iAKOM A3epKanbLisx Ha Kpunax i YopHux ,,Bycax”. ¥
Hel QOBrvM XBicT i KopoTki kKpuna. MMoiaae ApibHWX rpuayHiB, Xab, raarok,
oc, komax. Ha 3aumy pobutb samacu xonymis. Lyxe ranacnusa, Kpuk
HenpueMHUA. MoXe iMiTyBaTV ronocK iHWKX nraxis.




3agava. IBaHKO BUrOTOBNAB KOMIMJIEKT
roaiBHNUYOK 9 200UH, Nicns 4Oro A0 HbLOro
npueaHaBcs Hazap. Nicnsa 7 200uH cninbHoOI
pPOOOTN BOHU 3aKIHYMNIIN KOMMJIEKT. 3a CKiNTIbKU
roavH mir oM BUroToBUTU KOMIMNEKT rogiBHUYOK
KOXXHUU XNOMYUK, NpaLoo4vm OKpemMo, AKLO0
IBaHKY noTpibHO ANsA Uboro Ha 3 200UHU binblue,
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3apaava. IBaHKO BUroToBAAB KOMNNEKT roAiBHUYOK

9 200uH, nicnha 4yoro Ao Hboro npueaHasca Hasap.
Micha 7 200uUH cninbHOiI pOo60TH BOHM 3aKiHYNAU
KOMNAEKT. 3a CKiNAbKu roanH mir 6u sBUrotoBmutn
KOMNNEKT roAaiBHUYOK KOXXHUM XN0NUYUK, NPaLIOIOUX
OoKpemo, AKLWo IBaHKY NOoTpibHO AnA UubOro Ha

3 200uHuU 6inble, HiXX Ha3apy?

Hexait IBaHKO BUTOTOBIIAB OM KOMIUIEKT X 200uH, Toal Hazapy g mporo tpeda

1 1

(x-3)200. 3a omHy romumHy IBanko BurotoBmse % , a Hasap %3 wacrunm
G 1 1

g (54
KOMIUIEKTY, TOJl 38 9200. — ¥ | a3a 7 200. cminpHOi podotu “* *7 3
00csT pOOOTH CTAHOBUTH 1.

] . Pazom 1ieit



Cxi1aJ1a€MO PIBHSIHHSI:

E+?[l+ ] ]_ 1

b5 T x—3

16 7

xr x-3

=1

16(x —3)+Fx— zlz-3)=10,

Tz
x=0

Xt — 26x+48=10

F=z
x= 24

3HAUYEHHS 2 HE 3aJI0BOJIBHSIE YMOBY 3a/1a4l (x=3>0) .

24 200. — 3a Takui 4ac [BaHKO BUTOTOBUTH KOMILICKT F'O/IIBHUILb.
24-3=21(z00.) — moTpibHO Hazapy.

Bignmosian : 24200, 21200.



Pednekcis

0 AK NnpMeMHO 3HATK, WO TN NpPO
Locb aisHaecda (Monbep)

0 %1 3Hato, WO A HIYOro He 3Hato
(Cokpar)

0 CKaxn MeHi i 51 3abyay, NoKaxu —
S 3anam’sitato, 3anyym MeHe
3po3ymito (KoHdoyLin)

O [li3HaHHA NnoYnHaeTbLCA 3 NogMBY
(ApicToTernb)







